

ACTA 21 DEL CONSEJO DE PLANTEL DE CENTRO HISTÓRICO**Fecha:** 5 de febrero del 2014.**Lugar:** Sala de Juntas**Lista de presentes:** Se anexa**Orden del día**

- 1.- POA de obras
- 2.- Lineamientos para la difusión de información en el plantel
- 3.- Reestructuración del Consejo de Plantel
 - a) integrantes
 - b) Agenda
 - c) Comisiones.
- 4.- Envío de información a síte
- 5.- Resultados de la convocatoria sobre espacios comunes
- 6.- Reunión María del Rayo e Ingenieros.
- 7.- Asuntos Generales.

Acuerdos.**1.- POA de obras**

- Se aprueba por unanimidad la lista y jerarquización de obras presentadas en la reunión 20.

2.- Lineamientos de difusión

- Se aprueba por unanimidad los lineamientos de difusión para el plantel.
- Se aprueba por unanimidad que se destinen 16 pizarrones para la difusión y que sea la propia comisión en conjunto con Coordinación de Plantel quienes designen los espacios en donde se podrán. De igual manera la Comisión decidirá si dedica un pizarrón por tema o no.
- Se aprueba que se dedique un pizarrón sólo a la información del Consejo de Plantel.



Handwritten signatures and initials on the right margin, including a large signature at the top, a signature in the middle, and several initials at the bottom.

3.- Reestructuración del Consejo

- Se acuerda que Israel Rodríguez hable con Daniel Maldonado para que valore su permanencia en el Consejo, dadas sus inasistencias y su renuncia a la Secretaría
- Se acuerda que el Consejo espere el resolutivo de la Junta Aclaratoria del 7 de febrero con el Mtro. José Luis Rangel para saber si forma parte o no del consejo.
- Se acuerda nombrar un nuevo Secretario Técnico dada la renuncia de Daniel Maldonado.
- Se acuerda por unanimidad que la nueva Secretaria Técnica sea Mireia Viladevall Guasch
- Se acuerda por unanimidad que el nuevo relator sea Israel Rodríguez.
- Se acuerda que la nueva agenda de sesiones sea la siguiente:

21 Febrero 2014.
5 Marzo 2014 13Hrs
19 Marzo 2014 15hrs
2 Abril 2014 13Hrs
23 Abril 2014 15Hrs
7 Mayo 2014
21 Mayo 2014

En la sala de juntas del 4º piso de Fray 92

- Se acuerdan las siguientes comisiones:

De organización: Israel Rodríguez y Mireia Viladevall

De gestión y Seguridad: Marco Antonio Abad y Mireia Viladevall

De Asuntos Académicos: Martha Becerra, Adrián Torres y Marco Antonio Abad

De Difusión y comunicación: Karla Espinosa e Israel Rodríguez

#2

Handwritten signatures and initials on the right margin.



7.- Asuntos Generales

- Jocelyn Romero informa que ha habido cambios en las malla horarias dado que se han abierto nuevos grupos y había empalmes de horarios.
 - Informa también que se cerraron grupos con el mínimo de estudiantes y esos estudiantes se pasaron a otro grupo.
 - Jocelyn Navarro también informa que hay una propuesta para decorar la fachada que da a Isabel la Católica que tiene el apoyo del INBA, de GDF y de empresas patrocinadoras, por lo que a la universidad no le costaría más que las comidas de los participantes por 15 días.
 - Este proyecto incluiría a los estudiantes de Arte y Patrimonio en su ejecución y diseño. Se está esperando el proyecto del mural para que el Consejo evalúe su pertinencia.
- Sin más que discutir y siendo las 18:40hrs se da por terminada la sesión.

Elaboró: Mtra. Mireia Viladevall.

4

[Handwritten signatures and initials on the right margin]

Formato general de asistencia y pase de lista de la sesión 21 celebrada el día 05
de Febrero de 2014 a las 3:30.

Sector Académico:

Jocelyn Magali Romero Uruaro ~~Notas~~
Mimí Urcidell Gusch ~~Ug~~

Sector Estudiantil:

Torres Bolado Ángel Adrián ISTU
Valle Moreno Marco Antonio Abad ISTU.
Rodríguez Flores, Carlos Israel CHCS - C, C Quob.

Sector Administrativo:

Uribe Becerra Piñones ~~ATBP~~